



# ग्रामीण अंचल

## एक क्लिक में नौ करोड़ किसानों तक पहुंचे 18 हजार करोड़ रुपये : रमेशचंद्र

शंकरगढ़। भारत रत्न, पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिवस को सुशासन दिवस के रूप में मनाया गया। यमुनापार के शंकरगढ़ ब्लाक परिसर में किसान संवाद और सम्मान, कृषि मेला, गोष्ठी और प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। चौफ गेस्ट बांदा के पूर्व सांसद रमेशचंद्र द्विवेदी ने पूर्व पीएम अटल बिहारी वाजपेयी, सरदार पटेल एवं पंडित मदन मोहन मालवीय के चित्र पर पुष्प अर्पित कर पुष्पांजलि दी और सरदार पटेल को प्रतिमा पर माल्यार्पण किया।

कार्यक्रम के चीफ गेस्ट रमेशचंद्र द्विवेदी ने कहा कि पीएम नरेंद्र मोदी का देश के नौ करोड़ किसानों को 18 हजार करोड़ रुपये क्षणभर में एक क्लिक करके प्रदान किया। इसके बाद पीएम ने वचुंअल सभा को संबोधित भी किया। कहा कि पीएम ने किसानों के साथ ही कोरोना काल में महिलाओं को निशुल्क राशन और रसोई गैस भी उपलब्ध कराई। विशिष्ट अतिथि



फीता काटकर कार्यक्रम का शुभारंभ करते मुख्य अतिथि

भाजपा जिलाध्यक्ष विभव नाथ भारती ने कहा कि किसानों, मजदूरों का अगर किसी ने भला किया है तो वह पीएम नरेंद्र मोदी ही हैं। आयोजन की अध्यक्षता ब्लाक प्रमुख भारत सिंह ने किया।

इस मौके पर कृषि विभाग, कृषि रक्षा विभाग, पशुपालन विभाग आदि विभागों द्वारा स्टाल लगाकर साहित्य वितरण एवं कृषकों को जानकारी

जिला कोषाध्यक्ष अनूप केसरवानी, मंडल अध्यक्ष कुलदीप सिंह, अंजनीलाल, मंडल उपाध्यक्ष सोमनाथ वर्मा, सतीश कुमार विश्वकर्मा, पूर्व प्रधान महेंद्र शुक्ल, दिलीप कुमार चतुर्वेदी, युवराज सिंह, ताराचंद्र, पूर्व महामंत्री कुलदीप पाठक, मनोज गुप्ता, मसुरिया दीन वर्मा, अखिलेश सिंह, राजेश गुप्ता, संजीव पांडेय, प्रदीप मिश्र, ताराचंद्र पांडेय, अनिल चतुर्वेदी, अर्जुन गुप्ता आदि लोग मौजूद रहे।

इसी तरह नगर पंचायत कार्यालय शंकरगढ़ में भारत रत्न, पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती मनाई गई। चैयरमैन लल्लू कर्नौजिया ने चित्र पर माल्यार्पण कर पुष्पांजलि दी। इस मौके पर नामित सभासद सुधा सुभाषचंद्र यादव, एडीओ (पंचायत), आम प्रकाश पांडेय, बीडीओ देवेन्द्र कुमार ओझा, तुलाराम यादव, मुकेश सिंह, मनोज द्विवेदी, अधिषेक मालवीय, अनुराग सिंह, चंद्रशेखर,

प्रदान की गई। कृषि विभाग से सौरभ तिवारी ने विभागीय योजनाओं की विस्तार से जानकारी प्रदान की। संचालन शिवराम सिंह परिहार ने किया। इस मौके पर एसडीएम बारा सुभाषचंद्र यादव, एडीओ (पंचायत), आम प्रकाश पांडेय, बीडीओ देवेन्द्र कुमार ओझा, तुलाराम यादव, मुकेश सिंह, मनोज द्विवेदी, अधिषेक मालवीय, अनुराग सिंह, चंद्रशेखर,

## नहर की सफाई ना होने से करीब 50 बीघा फसल हुई जलमग्न

### सोरांव क्षेत्र के मलाक चौधरी गांव में आलू, गेहूं की फसले हुई जलमग्न

ग्रामीणों ने कहा केवल रोड के किनारे किनारे होती है नहर की सफाई फसलें डूबने से किसानों में भारी आक्रोश



जलमग्न फसल व सफाई के अभाव में रजबहा का दृश्य

सोरांव। सोरांव क्षेत्र के मलाकचौधरी गांव में नहर की साफ सफाई न होने के वजह से किसानों की करीब 50 बीघे आलू व गेहूं की फसलें जलमग्न हो गईं।

दरअसल प्रयागराज रजबहा से मलाक चौधरी माइनर के लिए नहर निकली हुई है जिसकी कभी भी साफ-सफाई नहीं की गई। बिना साफ सफाई किए नहर में अचानक शुक्रवार को पानी छोड़ा गया। जिसकी वजह से नहर के आसपास आलू और गेहूं की 50 बीघे में लगी फसलें डूब गईं। फसल डूबने की वजह से किसानों को डर सताने लगा है कि अब यह फसलें नष्ट हो जाएंगी। इसके लेकर किसानों ने नाराजगी जताई है। ग्रामीणों का

कहना है कि सड़क के किनारे किनारे केवल नहरों की साफ सफाई होती है जिससे अधिकारियों का आना जाना रहता है, मलाक चौधरी रजबहा की सफाई वर्षों से नहीं हो रही थी। ग्रामीणों का कहना है कि हम गरीब किसान कहां जाएंगे। किसानों ने बताया कि

अगर दो-तीन दिन तक लगातार फसले डूबीं रही तो सारी मेहनत बेकार हो जाएगी। किसानों की मांग है कि जो भी फसल नुकसान हो उसकी भरपाई नहर का ठेकेदार करें और उसके खिलाफ सरकार कार्रवाई करे। जिसने साफ सफाई की जिम्मेदारी ली है। पीड़ित

किसानों में कर्ण प्रताप, चंद्रभान सिंह, संजय कुमार, राम सजीवन बिंद, प्रदीप कुमार बिंद, भूपेन्द्र कुमार बिन्द, ध्रुव प्रताप, रमाशंकर, विनय कुमार, शिव कुमार, गया प्रसाद, पप्पू, मदन सिंह, रामचन्द्र, अयोध्या प्रसाद, राकेश कुमार लल्लू इत्यादि लोग मौजूद रहे।

## दो बाईकों की भिड़ंत में चार घायल, अस्पताल में भर्ती



घायलों को अस्पताल ले जाती एंबुलेंस

घूरपुर। इलाके के बादलगंज गांव के हाईवे पर दो बाईकों की भिड़ंत हो गई जिसमें चार लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने घायलों को इलाक के लिए अस्पताल में भर्ती कराया।

शुक्रवार को सायंकाल इरादतगंज गांव निवासी कृष्ण राज यादव (50) व शमशुल(60) एक ही बाइक पर सवार होकर शहर से वापस घर जा

रहे थे कि जैसे ही बादलगंज गांव के सामने हाईवे की क्रासिंग से पार होने लगे की जसरा कस्बा के दो अज्ञात युवक बाइक से शहर की ओर जा रहे थे कि दोनों बाईकों में भिड़ंत हो गई जिसमें दोनों बाईकों में सवार चारों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस चारों घायलों को इलाक के लिए जसरा सीएचसी में भर्ती कराया।

## भाभी की तहरीर पर देवर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

नैनी। मिर्जापुर जनपद की रहने वाली एक शादीशुदा के पति बाहर नौकरी करते हैं। उसका पति से विवाद चल रहा है। जिसकी वजह से वह अपने पांच साल के बेटे के साथ नैनी में किराए का कमरा लेकर रहती है। उसका कहना है कि गत 13 नवंबर को उसका देवर उसके कमरे पर आया और यह कहकर अपने साथ कार से बुलाकर ले गया कि उसका सास-ससुर और पति से सारा विवाद खत्म करा देगा। उसका देवर उसे अरैल बांध रोड से डीपीएस स्कूल की तरफ ले गया। रास्ते में उसने कोल्ड ड्रिंक पिलाई। जिससे उसे नींद आने लगी। उसी दौरान देवर ने उसके साथ दुष्कर्म किया और फिर उसे उसी हालत में लाकर उसके घर के सामने छोड़ दिया। पीड़िता ने पुलिस से गुहार लगाई लेकिन नहीं सुनवाई हुई। जिससे हाताश होकर वह कोर्ट के शरण में गई। एसीजेएम इलाहाबाद के आदेश पर 156 (3) के तहत आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज हो गया।

## जिस दिन जनता ने मन बना लिया तानाशाही सरकार को धूलचटा देगी : उज्जवल रमण सिंह



चौपाल में किसानों को संबोधित करते करछना विधायक उज्जवल रमण सिंह

करछना। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के किसान आंदोलन के समर्थन गांव-गांव चौपाल लगा कर किसानों की हौसलाअफजाई करने का आवाहन किया उसी क्रम में करछना विधायक उज्जवल रमण सिंह ने डीहा, करछना और अमिलिया चाका में किसानों के बीच चौपाल में कहा कि ये मायावी झूठ बोलने वाली सरकार

हैं ये हर वर्ग को लुटने परेशान करने का काम किया अब जब आर्थिक मंदी में इंडस्ट्री 23% गिरावट दर्ज करती हैं वहीं कृषि क्षेत्र 3% की ग्रोथ दर्ज करती हैं उसके पीछे मोदी सरकार पड़ गई नई कृषि नीति के द्वारा खेती किसानों को उधोगपतियों के हाथों में सौंपने कि मंशा है जिससे किसान के स्वभिमान से खेलने का काम हो रहा है जो अपने खेत के



मालिक हैं उनको खेतितर मजदूर बनाने की साजिश हैं। ईवीएम के भरोसे जनता के महाधिकार पर कब्जा कर लिया जाता है हाल में बिहार चुनाव इसका उदाहरण हैं तेजस्वी यादव की रैली में जनता जुटती है लेकिन परिणाम विपरीत आता है इसलिए इस तानाशाही सरकार को उखाड़ फेंकने के लिए जनता तैयार हो।

सपा जिला उपाध्यक्ष विनय कुशवाहा ने कहा कि किसान विरोधी मोदी-योगी की कथनी और करनी में अंतर हैं उत्तर प्रदेश का किसान आक्रोशित हैं क्योंकि अच्छे दिन के नाम पर उठा सा महसूस हो रहा। उन्होंने कहा कि नये किसान बिल द्वारा मकान मालिक से किरदार बनाने की साजिश हैं। चौपाल को सम्बोधित करने वाले

अध्यक्ष सनिल अहमद, डॉक्टर कुशवाहा ने कहा कि किसान विरोधी मोदी-योगी की कथनी और करनी में अंतर हैं उत्तर प्रदेश का किसान आक्रोशित हैं क्योंकि अच्छे दिन के नाम पर उठा सा महसूस हो रहा। उन्होंने कहा कि नये किसान बिल द्वारा मकान मालिक से किरदार बनाने की साजिश हैं। चौपाल को सम्बोधित करने वाले

## एआईकेएमएस ने शहीद किसानों को श्रद्धांजली देकर कृषि कानून के खिलाफ निकाली रैली

घूरपुर। अखिल भारतीय किसान संघर्ष समन्वय समिति के आवाहन पर अखिल भारतीय किसान मजदूर सभा के बैनर तले किसानों मजदूरों ने घूरपुर के ग्राम सभा कंजासा में सभा कर दिल्ली बाईर पर 42 शहीद किसानों को श्रद्धांजली देकर रैली निकाली। सभा के दौरान प्रदर्शनकारियों के हाथों में शहीद किसानों की तस्वीर एवं झण्डे बैनर लिए नारे लगाए आंदोलनरत शहीद किसान अमर रहे, शहीद किसानों को लाल सलाय, किसानों का संघर्ष जिंदाबाद, खेती के तीन नए कानून रद्द करो, बिजली बिल 2020 रद्द करो, खाद - बीज, डीजल के दाम आधे करो, खेती में बड़े कारपोरेट पर रोक लगाओ, कारपोरेट पक्षधर नीतियां रद्द करो, 24जून 2019 का बोट पर लगी रोक वापिस लो, रवने का सरकारी रेट 65 रुपयन मीटर लागू करो, अवैध वसुली पर रोक लगाओ, नाव का पंजीकरण कर रचना माझियों को दो, नाव द्वारा बालू खनन चालू करो, मनरेगा में मजदूरी 500रु०लागू करो, मनरेगा में सड़कों को काम दो, आंदोलन में किसानों मजदूरों पर दर्ज सभी केस



रैली निकालते किसान

वापिस लो, गरीबों को खेती- आवास के पट्टे दो, सभी गरीबों को आवास दो आदि। वक्ताओं ने कहा खेती के तीन नए कानून के अमल से सरकार द्वारा संचालित मंडिया पर जाएगी बड़े कारपोरेट द्वारा संचालित मंडिया में सरकार किसानों के अनाज सस्ते रेट बेचने को मजबूर कर देगी। खनन में सरकार ने पहले गिट्टी मजदूरों के हाथों

से काम छीनकर बड़ी कम्पनियों को सौंप कर मजदूरों के बेरोजगार किया है। अब 24जून 2019का आदेश जारी कर यमुना नदी में बोट से खनन पर रोक लगाकर लाखों लाख मजदूर बेरोजगार कर दिया, बालू खनन मजदूर जब अपने रोड़ी - रोटी की गुहार लगाई तो पुलिस मुकदमा दर्ज कर जेल भेजा। इस दमन के बावजूद किसान मजदूर अपनी एकता बनाकर खेती के तीन नए कानून

व अपनी जीविका के लिए संघर्ष जारी रखे हैं। इस मौके पर राजकुमार पथिक, विनोद निषाद, फूलचंद निषाद, बोदा, रामू निषाद, करन निषाद, रामकुमार, सुखराज निषाद, भुअर निषाद, बसंत लाल, राम बालक, सरदार, संजय निषाद, राम मूरत, प्रमोद, मुकेश, श्रीचंद, रेशमी देवी, गंगा देवी आशा देवी, गायत्री देवी, फूललाली देवी, रेखा, कविता आदि लोग उपस्थित रहे।

## खरीदान उत्सव कार्यक्रम में किया गया मास्क वितरण

नवाबगंज। अशोक सम्राट सेना पबनाह प्रयागराज एवं निस्वार्थ प्रयावरण मित्र सेवा संस्थान मधेशा के द्वारा खरीदान उत्सव कार्यक्रम में मास्क वितरण किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बिभु शक्य पन्नाति मुनि थाइलैंड, सुनील कुमार इंजीनियर मौजूद रहे। इस मौके पर इंजीनियर अशीष कुमार, अध्यक्ष रामसजीवन कुशवाहा, उपाध्यक्ष फूल चन्द्र मौर्य, महामंत्री सुजीत कुमार मौर्य, मंत्री राजेश मौर्य, अध्यक्ष नंदन सिंह, महामंत्री कर्मवीर वीर, कोषाध्यक्ष विकास मिश्रा, उदय राज सिंह, जयसिंह, अक्षय प्रदीप कुमार, अखिलेश, रामनारायण, आदित्य पटेल एवं निस्वार्थ प्रयावरण मित्र की टीम उपस्थित रही।

## बेकाबू ट्रक ने साइकिल सवार मजदूर को रौंदा, मौत, परिजनों में कोहराम

घूरपुर। घूरपुर क्षेत्र के छित्पुर गांव के मार्ग पर बेकाबू ट्रक ने एक सायकिल सवार मजदूर को रौंदा दिया। जिससे मजदूर की मौके पर ही मौत हो गई। मौके से भागने का प्रयास कर रहे ट्रक चालक को आसपास के लोगों ने पकड़ पुलिस को सौंप दिया। पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेजा। क्षेत्र के हथीगनी गांव के कमासिन डेरा गांव निवासी मिरचाई भारतीय (40) पुत्र ननकऊ मजदूर है। 6 भाईयों में पांचवे नंबर का था। और अविवाहित था। शुक्रवार की सायंकाल वह नैनी से मजदूरी कर सायंकाल से घर लौट रहा था कि जैसे ही वह छित्पुर गांव के सामने करमा मार्ग पर पहुंचा कि बेकाबू ईट लदी ट्रक ने रौंदा दिया।



मौत के बाद गमजदा परिजन

जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। ट्रक चालक ट्रक लेकर मौके से भागने का प्रयास किया। लेकिन आसपास के लोगों ने मौके से ट्रक सहित चालक, खलासी को पकड़ पुलिस को सौंप दिया।

मौत की सूचना पर परिजनों में कोहराम मच गया। रोते बिलखते बड़ा भाई राधे भारतीय सहित परिजन घटना स्थल पर पहुंचे। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पीएम के लिए भेज दिया।

## स्व0 अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिन पर बृहद किसान गोष्ठी का हुआ आयोजन

सहस्रों। भारत रत्न से सुशोभित पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेई के जन्मदिवस पर बृहद किसान गोष्ठी व सुशासन दिवस के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के किसान गोष्ठी में ऑनलाइन वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से सीधा संवाद का भी आयोजन रहा। किसान गोष्ठी कार्यक्रम 25 दिसंबर शुक्रवार को सुबह सहस्रों ब्लाक के पंडित जवाहरलाल नेहरू इंटरमीडिएट कॉलेज भोपतपुर सहस्रों के प्रांगण में किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम का शुभारंभ स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेई के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित करके किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता भाजपा गंगा पर के जिला उपाध्यक्ष अनिरुद्ध सिंह पटेल ने किया। इस किसान गोष्ठी के मुख्य अतिथि पूर्व जिला अध्यक्ष अमरनाथ त्रिपाठी जी थे

घ इस किसान गोष्ठी में क्षेत्र के सम्मानित किसानएं आम जनता एवं भाजपा के कार्यकर्ताओं ने बढ़ चढ़ का हिस्सा लिया एवं सब लोगों ने मोदी के विचारों को मन लगाकर सुना। किसान गोष्ठी में सहस्रों ब्लाक के प्रभारी सहायक विकास अधिकारी, पंचायतद्व अखिलेश कुमार यादवए प्रभारी खण्ड विकास अधिकारी निखिल मोहन एवं खण्ड विकास अधिकारी सहस्रों सुभाष चंद्र त्रिपाठी मुस्तैदी से अपनी जिम्मेदारी दिखाई घ किसान गोष्ठी का सञ्चालन भाजपा के वरिष्ठ नेता वीरेंद्र बहादुर सिंह ने किया घ इस अवसर पर प्रमुख रूप से मौजूद मंडल अध्यक्ष सहस्रों अनिल सरोज, महामंत्री पवन कुमार शुक्ल, राजेश दुबे, चंद्रेश केसरवानी, विष्णु केसरवानी एलाल चन्द्र गुप्ता, फुलचन्द्र साहू, जय प्रकाश दुबे, ब्रिजेश कुमार त्रिपाठी, संजय आदि रहे।

## सुशासन दिवस के रूप में मनाया गया अटल का जन्मदिन



भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्व०अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिवस कार्यक्रम में मंचासीन अतिथिगण व उपस्थित लोग

जसरा। भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्व०अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिवस को आज सुशासन दिवस के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वचुंअल मीटिंग के माध्यम से किसानों को संबोधित भी किया। वचुंअल मीटिंग के माध्यम से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किसानों को

जानकारी देते हुए बताया कि आज देश के 9 करोड़ किसान परिवार को सीधे उनके खाते में किसान सम्मान निधि का हस्तांतरण कर दिया गया है। प्रधानमंत्री ने बताया कि यह सरकार किसानों के उत्थान के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है। कुछ कृषकों को पीएम किस्त के लाभार्थी होने का प्रमाण पत्र विधायक बारा



डा०अजय कुमार ने दिया। इसी तरह स्व०अटल जी का जन्मदिन जिला सहकारी बैंक शाखा जसरा में भी मनाया गया। इस मौके पर कृषि विभाग और स्वयं सहायता समूह द्वारा कृषि मेले का भी आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन बारा विधायक डा०अजय कुमार के कर कमलों द्वारा संपन्न हुआ। कार्यक्रम

की अध्यक्षता अशोक चौधरी तथा संचालन कमलेश त्रिपाठी ने किया। इस अवसर पर नोडल अधिकारी मनोज कुमार राव, प्रभारी बीडीओ रामपाल, एडीसीओ अश्वनी सिंह, एडीओ सी राकेश सिंह, विश्वम्भर सिंह, भानु प्रताप सिंह, कमाल अहमद, जमालुद्दीन अंसारी, चंद्र प्रकाश त्रिपाठी, हरीराम आदि रहे।



### संक्षेप समाचार

#### वाञ्छित युवक गिरफ्तार

टेढ़ी मोड़ कौशांबी। कोखराज थाना के अंतर्गत ग्राम सभा ककोड़ा निवासी लक्ष्मीकांत त्रिपाठी, गजानन त्रिपाठी पुत्र धनंजय त्रिपाठी, ने गांव में एक वर्ष पहले मारपीट किया था जिसकी शिकायत कोखराज थाने में दर्ज थी। अभियुक्त फरार चल रहे थे। जिसकी पुलिस तलाश कर रही थी। सूचना के अनुसार कोखराज पुलिस ने दबिश देकर दोनों अभियुक्तों को ककोड़ा गांव से गिरफ्तार कर लिया है। उप निरीक्षक बलराम सिंह व कांस्टेबल कृष्ण कुमार, कांस्टेबल चेतन बाबू, ने दोनों युवक को गिरफ्तार कर लिया पढ़ी कर न्यायालय भेज दिया।

#### भाकियू ने किया प्रदर्शन

कौशांबी। किसान बिल के विरोध में जनपद मुख्यालय मंडनपुर चौराहे पर भारतीय किसान मजदूर संघक युनियन के पदाधिकारियों ने प्रदर्शन कर सरकार से किसान बिल वापस लेने की मांग की है किसान आंदोलन का नेतृत्व नरेंद्र कुमार पांडेय ने किया है और आंदोलन के दौरान उन्होंने अधिकारियों को ज्ञापन देकर किसानों की समस्याओं के समाधान की मांग की है इस मौके पर दर्जनों किसान मौजूद रहे।

## प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का लाइव संबोधन किसानों ने सुना

सरसवां ब्लाक में सुशासन दिवस व किसान सम्मेलन के रूप में मनायी गयी पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व0 अटल बिहारी बाजपेयी की जयंती



किसान गोष्ठी में उपस्थित प्रभारी मंत्री चंद्रिका प्रसाद उपाध्याय व अन्य तथा मंडनपुर में कार्यक्रम के दौरान बैठे लोग

कौशांबी। सरसवां ब्लाक परिसर में पूर्व प्रधानमंत्री स्व0 अटल बिहारी बाजपेयी की जयंती के रूप में किसान सम्मेलन का आयोजन किया गया कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश सरकार के राज्य मंत्री चंद्रिका प्रसाद उपाध्याय ने अटल जी के चित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की। इस बीच किसानों का उत्साह देखने को मिला। हजारों की

संख्या में किसान व भाजपा कार्यकर्ता कौशांबी प्रभारी मंत्री चंद्रिका प्रसाद उपाध्याय को सुनने के लिए किसानों की भीड़ उमड़ी इसके बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का लाइव संबोधन किसानों ने सुना किसानों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को व कौशांबी प्रभारी मंत्री चंद्रिका प्रसाद उपाध्याय को व उत्तर प्रदेश सरकार को धन्यवाद किया

और हमेशा सरकार के साथ खड़े रहने का संकल्प लिया। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष अजय पांडेय, जिला मंत्री दिनेश पांडेय, संगीता सरोज, मंडल अध्यक्ष सरसवां वृजेश मिश्रा, पश्चिम शरीरा मंडल अध्यक्ष भास्कर सिंह, मंडल महामंत्री प्रमोद भार्गव, किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष नारायण शुक्ला, जिला पंचायत सदस्य

अश्वनी द्विवेदी, अशोक मिश्रा, दीप नारायण त्रिपाठी, शंकर दयाल सिंह, लिलक नारायण द्विवेदी, आशीष तिवारी, आईटी एवं सोशल मीडिया विभाग के प्रमुख रोहित पांडेय, राजीव तिवारी, महिला मोर्चा जिला मंत्री सतरूपा पाठक, सुनील विश्वकर्मा, आदि हजारों की संख्या में भाजपा कार्यकर्ता व किसान इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

### जिले के अन्य ब्लॉकों में भी आयोजित हुआ किसान सम्मान समारोह

कौशांबी। जिले के आठ विकासखंड में किसान सम्मान समारोह कार्यक्रम प्रशासन द्वारा आयोजित किया गया जनपद मुख्यालय मंडनपुर स्थित विकासखंड परिसर में जिलाधिकारी और मंडनपुर विधायक लालबहादुर की उपस्थिति में किसान सम्मान और गोष्ठी का आयोजन किया गया है इस कार्यक्रम में भी बड़ी संख्या में किसान उपस्थित हुए और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का लाइव संबोधन सुना जनपद मुख्यालय के इस कार्यक्रम में समाज कल्याण अधिकारी जिला पंचायत राज अधिकारी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी इलाके के गणमान्य व्यक्ति और किसान कार्यक्रम में मौजूद रहे।

## झांसा देकर ठगे पांच लाख

बेरूवा कौशांबी। चरवा थाना क्षेत्र के जीत का पूरा मजरा बिरोली गांव के एक युवक ने दोगुना करने के चक्कर में पांच लाख रुपये गवा दिया और जब एक साल पूरा होने पर पीड़ित ने पैसे की मांग किया तो रुपये वापस देने के बजाए दंबगई दिखाने लगे और जान से मारने की धमकियां मिल दी जा रही हैं दिनांक 19/12/2020 को पीड़ित ने थाने में जालसाजों के खिलाफ तहरीर दिया है लेकिन तहरीर दिए एक हफ्ता बीता रहा हैं लेकिन अभी एक पीड़ित को न्याय नहीं मिला है। जीत का पूरा मजरा बिरोली गांव निवासी बिरजू लाल पुत्र समत लाल ने बताया कि गांव के ही टमाटर लाल पुत्र छेदी लाल होरी लाल पुत्र स्वर्गीय सरजू प्रसाद ने उसे एक साल में रकम को दोगुना करने की बात कही उनके झांसे में आकर बिरजू ने डई साल पहले पांच लाख रुपये दे दिया उन्होंने एक निजी कंपनी के लेटर पैड पर एक एक लाख रुपये का बाट एक साल में दोगुना करने की बात कह कर रुपये ले लिया था और यह तक भी कहा था कि अगर कंपनी भाग जाएगी तो फिर इसका जिम्मेदार मैं हूँ मैं

एक साल में दोगुना कर के पैसे देने की बात कही थी लेकिन तीन साल बीत रहा नही दे रहे पैसे

नुम्हारा पैसे पांच लाख रुपये दूँगा लेकिन एक साल बीतने के बाद बिरजू ने दोनों जालसाजों से अपने रुपये की मांग करने लगा तो दोनों जालसाजों ने कई महीने टाल मटोल करते रहे हैं इसके बाद दबाव बनाने पर जालसाजों ने पीड़िता बिरजू को गाली गलौज देने लगे और कहा है कि अगर दोगुना पैसे के नाम लिए तो जान लेना जान से हाथ धोना पड़ेगा लेकिन पीड़ित बिरजू ने 19/12/2020/शनिवार को थाने में जा कर लिखित शिकायत किया है और इस सम्बंध में इंसपेक्टर चरवा का कहना था कि तहरीर मिली है जांच कर के आरोपित जालसाजों के खिलाफ कार्यवाही की जाएगी लेकिन एक हफ्ता बीता चुका है अभी तक कुछ भी नहीं हुआ है जालसाजों तक अभी चरवा पुलिस नहीं पहुंचा सकी है अब यह देखा है कि कब जालसाजों को चरवा पुलिस गिरफ्तार करती है।

## दुर्घटना मे किशोरी की मौत, कोहराम

प्रतापगढ़। बाजार से घर लौट रही स्कूटी सवार किशोरी की ट्रक की टक्कर से दर्दनाक मौत हो गयी। कोतवाली के सराय जानमती निवासी राकेश कोरी की पुत्री काजल 15 स्कूटी से अपनी चचेरी बहन व रामसुंदर की पुत्री गनों 19 के साथ गुरुवार को बेलहा स्थित अलका प्रमोद विद्यालय में किसी सहेली से मिलने आयी थी। घर लौटते समय करीब शाम चार बजे समय लालगंज-कालाकांकर हाइवे पर बेलहा गांव के समीप अचानक तीव्र गति से पीछे से आ रही ट्रक ने स्कूटी को टक्कर मार दिया। इससे काजल गंभीर रूप से चुटहिल हो गयी। स्कूटी पर पीछे बैठी काजल ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। जबकि स्कूटी चला रही गनों को मामूली चोट आयी। जखमी गनों ने घर पहुंचकर हादसे की परिजनों को जानकारी दी। भयभीत गनों भी कुछ देर के लिए मुह्रित हो गयी। इधर दुर्घटना को देख आस-पास के लोग चौंखुकार करते मौके पर भागकर पहुंचे। गंभीर रूप से घायल गनों को एम्बुलेंस सेवा एक सौ आठ से



दुर्घटना स्थल पर किशोरी की मौत को लेकर जमा भीड़

आननफानन में जिला अस्पताल भेजवाया गया। इधर दुर्घटना में काजल की मौत की जानकारी होते ही रोते किशोरी के शव का पंचनामा कर देर शाम पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजवाया। दुर्घटना करने वाली ट्रक को पुलिस ने चालक समेत हिरासत में ले लिया है।

थी। वहीं सूचना पाकर एएसएसआई रामअधर यादव पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने मृतका किशोरी के शव का पंचनामा कर देर शाम पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजवाया। दुर्घटना करने वाली ट्रक को पुलिस ने चालक समेत हिरासत में ले लिया है।

### ब्लाक स्तरीय खेल कूद प्रतियोगिता आयोजित

रानीगंज। गुरुवार को युवा कल्याण एवं प्रादेशिक विभाग दल द्वारा कस्बा स्थित स्वामी करपात्री इंटर कॉलेज में ब्लॉक स्तरीय ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन एवं पुरस्कार वितरण कालेज के प्रधानाचार्य राम कुमार पांडे द्वारा किया गया। वॉलीबॉल में जहा प्रथम स्थान शिवगढ़ को मिला, तो वही कबड्डी में दादपूर अय्यल रही। बालिका वर्ग कबड्डी में अवधान पुर विजेता रहा तो श्री मीटर बालिका वर्ग दौड़ में अनुश्रु गुप्ता ने प्रथम स्थान को बाजी मारी, तो वहीं सौ मीटर बालक वर्ग दौड़ में पवन सरोज ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। डेढ़ सौ मीटर दौड़ में अमजद खान प्रथम स्थान रहे। गोलो फेक में नोमान को विजयी घोषित किया गया। इस अवसर पर के के सिंह, तौफीक अहमद, रमेश बहादुर सिंह, त्रिभुवन सिंह सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

## अब रानीगंज तहसील के चार प्रमुख चौराहे होंगे सीसीटीवी कैमरे की नजर में

रानीगंज। तहसील मुख्यालय के चार प्रमुख चौराहे अब पूरी तरह से सीसीटीवी की नजर में होंगे। शासन के द्वारा रानीगंज तहसील के मुख्य चौराहा पर सीसीटीवी कैमरा लगाया जा रहा है जिससे अपराधिक मामले और जाम की समस्या से निजात मिलने की आशा है इन कैमरों में सारी अपराधिक घटनाएँ रिकॉर्ड होंगी तथा घटनाओं पर अधिकारियों की नजर रहेगी। सीसीटीवी कैमरे प्रमुख रूप से तहसील के चार चौराहों पर लगाए गए हैं जिसमें रानीगंज चौराहा, यादव हाउस, स्टेसन रोड, और रिकुटी चौराहा शामिल हैं। इस तरह ये चारों चौराहे चौबीस घंटे कैमरे की नजर में रहेंगे जिससे चौराहों के आपसपास होने वाली संदिग्ध गतिविधियों पर प्रशासन की नजर रहेगी।



पोल पर सीसीटीवी कैमरा लगाता कर्मचारी।

## हरिश्चंद्र केशरवानी ने किया देहदान

भरवारी कौशांबी। भरवारी कस्बे के रहने वाले हरिश्चंद्र केशरवानी ने मरने के उपरांत देहदान करने की घोषणा की थी शुक्रवार की सुबह उनकी मौत हो गई है। जिस पर परिजनों ने देह दान करने के लिए चिकित्सकों को सूचित किया है बताया चले कि हरिश्चंद्र उम्र 75 वर्ष पुत्र स्व धर्म दास केशरवानी कोयला वाले मेहता रोड भरवारी की शुक्रवार की मौत हो गई है मृतक के बड़े पुत्र बाँबी ने बताया कि पिता जी की शव यात्रा पहले नगर भ्रमण करते हुए इनकी मृत्यु शरीर को देह दान किया जायेगा देह दानी हरिश्चंद्र के फैसले पर भरवारी नगर पालिका परिषद अपने आपको गौरवन्तित महशूस कर रहा है। अब तक कस्बा भरवारी के चार लोग देह दान कर चुके हैं जिसमें रामशंकर केशरवानी डॉक्टर राजेन्द्र प्रसाद बद्दी प्रसाद केशरवानी व हरिश्चंद्र केशरवानी कोयला वाले शामिल है।

## मारपीट करने वाले एआरटीओ के विरुद्ध दूसरे दिन भी नहीं दर्ज हुआ मुकदमा

विभाग के कर्मचारी हुए लाभबंद कर्मचारी से मारपीट करने वाले एआरटीओ के खिलाफ खोला मोर्चा

कौशांबी। एआरटीओ कार्यालय के एक कर्मचारी को पीटने के मामले में दूसरे दिन भी एआरटीओ के विरुद्ध पुलिस ने मुकदमा नहीं दर्ज किया है एआरटीओ शंकर जी सिंह जब से कौशांबी में तैनात हुए हैं हमेशा यह सुर्खियों में रहे हैं विभागीय अवैध वसूली को लेकर वाहन स्वामियों से भी कई बार यह उलझ चुके हैं। पारिवारिक उलझन के चलते यह हमेशा टेंशन में रहते हैं जिसका खामियाजा वाहन स्वामियों और कर्मचारियों को भुगतना पड़ रहा है इसी उलझन के चलते एआरटीओ ने कर्मचारी को पीट दिया है जो मामला तूल फकड़ता जा रहा है विभाग के कर्मचारी लाभबंद हो चुके हैं और एआरटीओ के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। जानकारी के मुताबिक

एआरटीओ कार्यालय के कर्मचारी वेद प्रकाश मिश्रा वरिष्ठ सहायक को 24 दिसंबर को दोपहर अपने कक्ष के अंदर बुलाकर एआरटीओ शंकर जी सिंह ने अपने कक्ष को बंद कर उसे थपड़ मारने लगे थे जब कर्मचारी ने अफसर को पीटाई का विरोध किया तो उसे गाली गलौज कर जूता पहने हुए एआरटीओ ने लात मारना शुरू कर दिया तमाम कर्मचारी मौके पर तमाशबीन बने रहे बीच बचाव करने का किसी का साहस नहीं हुआ एआरटीओ शंकर जी सिंह से मार खाने के बाद पीड़ित कर्मचारी ने मामले की शिकायत पुलिस अधीक्षक के साथ-साथ विभागीय अधिकारियों से भी की है लेकिन घटना को 24 घंटे बीत जाने के बाद दबंग एआरटीओ पर पुलिस ने मुकदमा नहीं दर्ज किया है एआरटीओ के कर्मचारियों को यदि शासन ने संज्ञान लिया तो अनुशासनहीनता के आरोप में उनपर कठोर कार्रवाई हो सकती हफोटो है।

## नगर पंचायत के रूप में जो सौगात मिली वह चरवा के विकास में मील का पत्थर साबित होगी : विधायक

चरवा नगर पंचायत बनने के बाद प्रथम नगर आगमन पर पुष्पवर्षा कर चायल विधायक संजय गुप्ता का लोगो ने किया स्वागत

चरवा कौशांबी। चायल तहसील के चरवा चौराहे पर पुष्प वर्षा कर चायल विधायक संजय कुमार गुप्ता का जोरदार स्वागत किया इस मौके पर चरवा के संभ्रांत नागरिकों वा व्यापारियों ने जोरदार स्वागत करते हुए चायल विधायक संजय गुप्ता को चरवा को नगर पंचायत बनाने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। वहीं नगर वासियों के इस जोरदार स्वागत से गदगद विधायक संजय गुप्ता ने नगर वासियों को इस प्यार के लिए धन्यवाद दिया और उन्होंने कहा कि चरवा वासियों को नगर पंचायत के



चरवा चौराहे पर विधायक का स्वागत करते क्षेत्रीय लोग

रूप में जो सौगात मिली है वो चरवा के विकास में मील का पत्थर साबित होगी। चायल विधायक संजय गुप्ता

आने वाले समय में प्रदेश सरकार से एक बड़ा पैकेज लाकर चरवा के विकास में कोई कमी नहीं रहने दूंगा। चरवा के लोगों ने मुझे अपने क्षेत्र से वोट के रूप में जो आशीर्वाद दिया है उसका पाई पाई मैं चुकता करने की कोशिश करूंगा। बहुत से लोग नगर पंचायत बनने के बाद टैक्स को लेकर भ्रम फैला रहे हैं वो पूरा सच कहेंगे। इस मौके पर भाजपा की जिला अध्यक्ष अनीता त्रिपाठी, मिक्की पांडेय, अरूप केसरवानी, मनीष केसरवानी, विक्की तिवारी, कल्लू यादव तारा चंद यादव, बुलबुल यादव, राज मनी त्रिपाठी, कामता केसरवानी, बच्चा उपाध्याय, कैलाश केसरवानी, हंसराज पांडेय, गोपाल पांडेय, दयाशंकर केसरवानी, गुलजावी लाल केसरवानी, रतन सोनी आदि विमाम लोग कार्यक्रम में शामिल हुए।

आने वाले समय में प्रदेश सरकार से एक बड़ा पैकेज लाकर चरवा के विकास में कोई कमी नहीं रहने दूंगा। चरवा के लोगों ने मुझे अपने क्षेत्र से वोट के रूप में जो आशीर्वाद दिया है उसका पाई पाई मैं चुकता करने की कोशिश करूंगा। बहुत से लोग नगर पंचायत बनने के बाद टैक्स को लेकर भ्रम फैला रहे हैं वो पूरा सच कहेंगे। इस मौके पर भाजपा की जिला अध्यक्ष अनीता त्रिपाठी, मिक्की पांडेय, अरूप केसरवानी, मनीष केसरवानी, विक्की तिवारी, कल्लू यादव तारा चंद यादव, बुलबुल यादव, राज मनी त्रिपाठी, कामता केसरवानी, बच्चा उपाध्याय, कैलाश केसरवानी, हंसराज पांडेय, गोपाल पांडेय, दयाशंकर केसरवानी, गुलजावी लाल केसरवानी, रतन सोनी आदि विमाम लोग कार्यक्रम में शामिल हुए।



होण्डा एक्टिवा के बीसवें वर्षगांठ के अवसर पर शामिल लोग

### होण्डा एक्टिवा के बीसवें वर्षगांठ में श्री रमेश होण्डा मंडनपुर में आकर्षक गोल्ड एक्टिवा लॉन्च

कौशांबी। श्री रमेश होण्डा मंडनपुर में शुक्रवार को होण्डा एक्टिवा की बीसवीं वर्षगांठ मनाई गई इस मौके पर कम्पनी की ओर एक्टिवा गोल्ड स्पेशल एडिशन ए आर टी ओ शंकर जी सिंह द्वारा केक काटकर गाड़ी का अनावरण किया शोभन में इस मौके पर शोभन मैनेजर विकास अग्रहरि ने 12 इंच के व्हील और साइलेंट स्टार्ट इंजन के साथ बेहोरीन माइलेज देने वाली एक्टिवा की खूबियों को बताया शंकर जी ने यातायात नियम को लेकर जागरूक किया और सभी को डेल्टा मेट लगाकर गाड़ी चलाने के लिए जागरूक किया शोभन के मैनेजिंग डायरेक्टर श्री रमेश अग्रहरि ने बताया होण्डा की मोटरसाइकिल पर स्कूटर इसकी खूबियों के कारण हमारे जनपद में एक्टिवा लोगों की पहली पसन्द है, अब जनपद कौशांबी के लोगों को विश्व स्तरीय सुविधाओं के लिए शहर नहीं जाना पड़ेगा और जनपदवासियों के अच्य खतों से बचकर सभी सुविधा यही प्रदान होगी। इस मौके पर शोभन के डायरेक्टर सौरभ अग्रहरि अग्रहरि पवन अग्रहरि शंभु प्रसाद अग्रहरि कामता प्रसाद अग्रहरि सेल्स मैनेजर मेहंदी सब डीलर सत्यअकिल अजय केसरवानी करारी से रिजान मंडनपुर से प्रकाश जायसवाल सेनी से सेनी अग्रहरि देवा से शम्भुन केसरवानी आदि गणमान्य लोग मौजूद रहे।

होण्डा की मोटरसाइकिल एवं स्कूटर इसकी खूबियों के कारण जनपद में एक्टिवा लोगों की बनी पहली पसन्द

## किसान घेरा कार्यक्रम के तहत सपाइयों ने लगाई चौपाल

भरवारी कौशांबी। आज 25 दिसंबर को सिराथू विधानसभा के चमरपुर गांव में समाजवादी पार्टी ने चौपाल लगाकर किसानों को जागरूक किया राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के आवाहन पर चमरपुर गांव में समाजवादी किसानघेरा कार्यक्रम के तहत किसान भाईयों के समक्ष चौपाल लगाकर समाजवादी नेताओं ने अपने विचार साझा किए। इस मौके पर समाजवादी के वक्ताओं ने कहा कि यद्यपि सरकार किसान विरोधी है और सरकार इन बिलों को वापस नहीं लेती तो हम सभी समाजवादी साथी विशाल विरोध प्रदर्शन कर अपने किसान भाईयों को न्याय दिलाने का काम करेंगे इस मौके पर समाजवादी लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश सचिव महबूब



किसान घेरा बनाकर सपाइयों ने लगाई चौपाल

आलम उर्फ सज्जू शिव बाबू सरोज देशराज पटेल अहमद रजा आफताब अहमद देशराज यादव रसूल अहमद

नल्यू सरोज मोहम्मद अमन राम आसरे गौतम अनुराग प्रमोद यादव आदि सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

### पुलिस महकमे में बदले गए कई उपनिरीक्षक

कौशांबी। कानून व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त बनाये रखने हेतु 07 उपनिरीक्षकों के कार्यक्षेत्र में पुलिस अधीक्षक ने बदलाव किया है थाना सैनी से हटाते हुए उपनिरीक्षक कामता प्रसाद को कोखराज थाना की चौकी मूरतगंज का इंचार्ज बनाया गया है कोखराज थाने में रहे उपनिरीक्षक राकेश राय को थाना कोखराज की भरवारी पुलिस चौकी के इंचार्ज की जिम्मेदारी दी गई है अभी तक उपनिरीक्षक देवब्रत पांडेय थाना पश्चिम शरीरा में तैनात थे वहां से हटाते हुए उनको चौकी इंचार्ज नारा की जिम्मेदारी सौंपी गई है परिवर्तन के क्रम में मंडनपुर से हटाते हुए चौकी इंचार्ज बरियावा का दायित्व पुलिस कप्तान ने दिया है उपनिरीक्षक उमेश सिंह चौकी इंचार्ज नारा से थाना कोखराज भेजे गए हैं उपनिरीक्षक कल्लू अंबास खा अभी तक थाना पिपरी में तैनात थे अब उन्हें पिपरी से हटाकर थाना पश्चिम शरीरा में भेजने के निर्देश दिए गए हैं उपनिरीक्षक सिद्धार्थ सिंह को डायल 112 से हटा कर थाना कोखराज भेज दिया गया है।

## घटिया निर्माण जारी देख बिफरे कांग्रेसी एसडीएम से कार्रवाई की मांग

प्रतापगढ़। सीएचसी परिसर में निर्माणधीन महिला बाल चिकित्सालय में घटिया निर्माण पर रोक न लगने से गुरुवार को विधायक आराधना मिश्रा सीएचसी के अगल बगल रहने वाले व्यापारियों तथा स्थानीय लोगों ने विधायक के नगर स्थित कैम्प कार्यालय पहुंचकर प्रतिनिधि भगवती प्रसाद तिवारी को ठेकेदार द्वारा घटिया निर्माण के जारी रखने की जानकारी दी। यह जानकारी मिलने पर विधायक मोना के प्रतिनिधि भगवती प्रसाद तिवारी की अगुवाई में कैम्प कार्यालय में मौजूद कार्यकर्ता निर्माण कार्य स्थल पहुंच गये। प्रतिनिधि भगवती प्रसाद तिवारी ने चार मॉर्गला इमारत के निर्माण में घटिया इंट तथा खराब टाइल्स व मानक के विपरीत

मोर्ग सोमैण्ट के मिश्रण को देख ठेकेदार से कड़ी नाराजगी जताई। प्रतिनिधि ने कहा कि जब डीएम के स्तर पर जांच कमेटी गठित की जा चुकी है तो तकनीकी विशेषज्ञ टीम को गुणवत्ता देखने दीजिए। कांग्रेसी के घण्टे निर्माणधीन स्थल पर सजा होने की जानकारी पर आपसपास के लोग भी वहां पहुंच गये। वहां मौजूद लोग भी ठेकेदार को घटिया निर्माण कराये जाने पर कोसते दिखे। इस पर प्रतिनिधि भगवती प्रसाद तिवारी ने एसडीएम राम नारायण से भी फोन पर बात कर वस्तुस्थिति से अवगत करवाया। इस दौरान कैम्प कार्यालय प्रभारी आशीष उपाध्याय, मीडिया प्रभारी जानप्रकाश शुक्ल, चेयरपर्सन प्रतिनिधि संतोष द्विवेदी, कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष केडी मिश्र, पप्पू

तिवारी, छोटे लाल सरोज, प्रीतेन्द्र ओझा, रामू मिश्र, मोनू पाण्डेय, बब्लू तिवारी, नन्हें लाल, आदि रहे। इधर निर्माण में अनियमितता को लेकर क्षेत्रीय विधायक एवं कांग्रेस विधामण्डल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना ने प्रदेश के चिकित्सा स्वास्थ्य मंत्री जयदीप सिंह तथा अपर मुख्य सचिव अमित मोहन प्रसाद को पत्र लिखकर कार्रवाई का अनुरोध कर रहा है। हालांकि डीएम न.रूपेश कुमार ने महिला बाल चिकित्सालय में अनियमितता को लेकर एसडीएम की अध्यक्षता में उच्चस्तरीय प्रशासनिक जांच समिति गठित कर दी है। गौरतलब है कि मंगलाको को क्षेत्रीय दौरे पर आयी विधायक मोना ने निर्माणधीन महिला बाल चिकित्सालय का औचक निरीक्षण किया था।

## नागबासू महाराज की मोर्चा प्रमुख से मुलाकात से समाज में आयेगी नई रोशनी

कौशांबी। गौरव क्रांति मोर्चा ने आज दिनांक 24-12-2020 को मंडनपुर तहसील के करारी थाना क्षेत्र के जमदुआ स्थित आवास पर समय 2 बजे नागबासू महाराज से गौरव क्रांति मोर्चा के संस्थापक राहुल प्रजापति ने मुलाकात किया दोनों की लम्बी वार्ता के बाद समाज को धार्मिक और सामाजिक, तथा नशा मुक्ति आदि विषयों पर चर्चा की गई है। समाज को नई रोशनी के साथ समाज अत्याचारों से बचाने के लिए मुहिम छेड़ेंगे तथा कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों के हासिल बुलंद करने के महाराज ने किसान सुनाया बैठक में मुख्य रूप से धियज बहादुर लोधी, पंजाबी, सुमन, रेशमा देवी, जितेन्द्र कुमार, आदि लोग उपस्थित रहे।